

BESPLATNA OBRADA VLASNIČKIH PASA TOKOM CIJELE GODINE

U okviru svoje značajne podrške lokalnim vlastima u provedbi Zakona o zaštiti i dobrobiti životinja u BiH, predstavništvo Dogs Trust fondacije u 2015. godini planira podržati sterilizaciju 80% cjelokupne populacije pasa u Kantonu Sarajevo.

Ovo će u kombinaciji sa drugim mjerama iz zakona, rezultirati vidljivim početkom smanjenja broja pasa na ulicama, već nakon prve godine.

Provođenje ove mjere, u okviru jedinstvenog sistema za upravljanje populacijom pasa, ključ je za trenutano olakšanje, ali i potpuno, trajno rješenje problema pasa lutilica.

Tokom cijele godine, počevši od 16. 02. 2015. godine, vlasnici pasa će, uz podršku predstavništva Dogs Trust fondacije, moći svoje ljubimce besplatno:

- sterilizirati
- vakcinirati protiv bjesnila
- očistiti od parazita
- mikročipovati

Tokom tri masovne kampanje sterilizacije pasa u 2015. godini, psi lutilice će dobiti isti tretman kao vlasnički psi, te dodatno i ušnu markicu i tetovažu radi lakšeg budućeg praćenja i nadzora.



Odgovorno vlasništvo pasa



Pratite nas na www.dogstrust.ba, kao i na Facebook-u: Dogs Trust BH, i saznajte više o tome kako zakazati besplatnu sterilizaciju u jednoj od veterinarskih klinika koje učestvuju u ovom programu.

STERILIZACIJA VAŠEG PSA

Sterilizirajte svog psa čim bude dovoljno star za to (kada dosegne dob od 6 do 9 mjeseci). Na taj način spriječit ćete njegovo neželjeno potomstvo o kojem se nemate mogućnost brinuti, ali i moguće neprikladno ponašanje, te brojne bolesti u kasnijem dobu psa.

VETERINARSKA BRIGA

Odmah po nabavljanju, odvedite svog ljubimca veterinaru na pregled, a i da primi o bavezne vakcine.

Vodite svog psa na redovne veterinarske preglede i obavezno kontaktirajte veterinara ako primijetite da se vaš pas ponaša drugačije nego obično.



OZNAČAVANJE PSA JE ZAKON

Označite svog psa ugradnjom mikročipa i registrirajte vlasništvo psa. Broj mikročipa unesen u Registar pasa pomoći će u slučaju da vaš pas bude izgubljen ili da pobjegne.

PAS U JAVNOSTI

Zbog sigurnosti samog psa i zajednice, uvijek držite svog psa pod kontrolom kada je u javnosti. Naučite svog psa lijepom ponašanju i disciplini na human način, i osigurajte da pas uradi ono što od njega tražite.

Uvijek očistite iza svog psa u parkovima i na ulici.

ZDRAVLJE VAŠEG PSA

Redovno čistite zdjele za hranu i vodu vašeg ljubimca. Četkajte svog psa, ali ne samo radi estetike. Vodite računa o higijeni svog psa.

Izvodite svog psa u šetnju bar dva puta dnevno kako bi dobio obaveznu dozu dnevne vježbe.



PAS JE ZA CIJELI ŽIVOT!

Budite spremni: vlasništvo psa je dugoročna obaveza – mnogi psi žive više od 15 godina. Zato: psa nabavite samo ukoliko ste spremni dobro se brinuti o njemu do kraja njegovog života.